

Megalakult a VSZ választmánya

Régi-új elnök a testület élén

Ismét Mándoki Imre lett a Vasutasok Szakszervezete választmányi elnöke. A régi, új vezető a harmadik ciklusát kezdte meg a testület élén. Ezzel vége-nyesen befejeződött a tavalyi ősszel kezdődött választás.



Végérvényesen befejeződött Julius 6-an a tavalyi ősszel kezdődött választási ciklus azzal, hogy megalakult a VSZ Választmánya. A 31 tagú testület alakuló ülésén – amelyen 27-en voltak jelen – először elnököt választottak. A korábban be-kezeit jelöléseket Mándoki Imre és Tarjányné Zoltán kapta. A szavazólapra való felkerülés után tartott titkos szavazáson leg-Imre voksoltak, akiknek választmányi elnöként ez lesz a harmadik ciklusa. Ezt követően a testület módosította az SZMSZ-t: a Magyar Vasutas lap elkesztéséért

Egy 18 hónapos fejezet margójára

Sikeresen zárult a TÁMOP-projekt

Véget ért egy fontos másfél éves időszak a Vasutasok Szakszervezete (VSZ) életében: lezárult a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP). Ezzel újabb vállalást teljesített a VSZ.

Fontos időszak kezdődött a Vasutasok Szakszervezeténél 2013 decemberében: elindult a másfél éves TÁMOP-projekt. Ez a Társadalmi Megújulás Operatív Programot jelenti.

A projekt lehetőségei

Szakszervezetünk az elmúlt időszakban számos vállalást teljesített. Vállaltuk – egyebek között –, hogy a projektidőszak alatt 500 új be- pővel gyarapodunk a tagságunk. Ezt a vállalást jelenősen túlszárnyaltuk, a projekt indítása óta ugyanis már több mint ezren léptek be a szerve- zetünkbe. Nemzetközi jellegű vállalásaink is vol- tak: a jövőbeni közös munka érdekében együtt- működési megállapodást kötöttünk a szerb és német társ-szakszervezetekkel. Ev elején 5 tagú delegációnk Bécsben látogatást tett a VIDA szak- szervezettel, ahol többek között a száunkra is fontos, a személyszállítás közleőője szempont- jából meghatározó 4. Vasúti Csomagról egyeztet- tek a felek.



ollegáink, tisztviselőink többféle, különböző témájú oktatáson, képzé- sen vettek részt. Szó esett – egyebek között – az új munka törvényköny- veről (Mt.) és a családtagokat munka- szervezési formákról. Az akkreditált képzéseken a résztvevők írás és használható tanulmányot kaptak a hatályos jogszabályi rendelkezésekről

és joggyakorlatról. Kollégá- ink számos konferencián és műhelytörumon gyarapított- tak tudásukat és tapasztala- tokat is cserélhettek, így egyeztettek a kollektív szer- ződések alkalmazásáról, azok lefedettségének növelé- séről, valamint az esély- egyenlőség aktuális kérdé- seiről is. A nyári sportnapok lehetőséget biztosítottak ar- ra, hogy a jelenlévők a szak- szervezeti munkát segítő tá- jékoztató előadásokon is részt vegyenek.

A projekt lehetőséget adott arra, hogy szakszervezetünk szembenézzen a kihívások- kal, és arra is, hogy felmérje azokat a területeket, ame- lyek további fejlesztésre szo- rulnak. E lehetőséget megtra- gadván készítettük el a VSZ szervezeti fejlesztési tervét, amely kijelöli a további fejlö- désünk irányát, és amely

A 18 hónap 2015. május 31-én lezá- rult, lapunk megjelenésékor már a pénzügyi zárás is megtörténtik. A Vasutasok Szakszervezete projekt- csapata ezúton is megköszöni mind- azok munkáját és segítségét, akik hoz- zájárultak ahhoz, hogy a projekt siké- resen fusson. Természetesen voltak nehézbő pillanatok is, de mindent sikerült megoldani. Várjuk a következő hasznló jellegű megmerítetéseket, zó hasonló jellegű megmerítetéseket. Bizunk abban, hogy nemcsak szá- munkra volt tanulságos kaland a pályázat, hanem a konferenciákon, képzéseken résztvevők számára is, akik a megsszervezté tudással meg- inkább a tagság érdekeit fogják szol- gálni.

Dr. Balazs Balázs,
Komlilovics Máté

Zubály Bertalan választmányi tag

latot adott a Zamárdi üdülő- ben végrehatott beruházások- ról. Beszél még a tagszerve- zés jelenlegi helyzetéről, vala- mint aktuális feladatokról is. Az érdekvédelmi tájékoztatót Kötter József aieinők kezdte, emlíve aktuális problémákat vetett fel. Majd ezt követően Zlati Róbert aieinők a MÁV- nál és a MÁV-Start-nál folyó tárgyalá- sokról beszélt. Ezután értékel- te az RCH-nál és Záhony Port- nál kialakult foglalkoztatási helyzetet. Papp Zoltán a Fel- ügyelő bizottság elnöke el- mondta, hogy az általa veze- tett testület eddig két alka- lommal ülésezett s rövidesen kidolgozzák az ügyrendet, amelyet előb az Elnökség majd azt követően a Választ- many is meg fog tárgyalni.

ezentül a szervezeti tájékoztató, Hor- vát Csaba felel. Ezt követően a Választ- many meghatározta a két érdekvédelmi aieinők közötti munkamegosztást. Meleg- János elnök előterjesztésére Szöllösiné Orosz Bva lett a VSZ új főkönyvelője, vala- mint pénzügyi és ellátási osztály vezetője. A Magyar Vasutas főszerkesztőjének 2015. december. 31-ig Némét H. Erzsébe- tet bízta meg a Választmány. A külfönté- lek napirendi pontban személyi kérdések- ről tárgyal a testület, s döntöttek arról is, hogy az EduSolid Kft. telephelyére Zamárdi üdülői jegyeztek be, s az alapítókéjét ötszáz ezerrel három millió forintra emelik meg. A tájékoztatók sorát Horvát Csaba szerve- zeti tájékoz-